# 地址不详 通知书投递"难产"

十名准大学生录取通知书滞留在邮局

本报枣庄8月8日讯(见习记者 般悦) 8日,记者从山东省邮政速递物流有限公司 滕州市营业部获悉,滕州市高考录取通知书的投递工作目前正在紧张进行中。根据往年经验,即日起至8月20日左右为高考录取通知书投递高峰期。从7月12日投递首批高考业取通知书至8月7日止,该营业部已接收录取通知书邮件1535件。其中,共有十封高考录取通知书因地址错误,联系方式不对等原因造成投递失败,还在等候考生前来认领。

山东省邮政速递物流有 限公司滕州市营业部相关负 责人孙寒冰告诉记者:"这两 天接收的高考录取通知书数 量猛增,每天都要投递一两百 件,目前投递的通知书以本科 二批为主,部分专科通知书也 已经到达,现在已经进入录取 通知书的投递高峰期。"据孙 寒冰介绍,在投递过程中,因地 址错误、地址变更、手机空号、 无人接听等原因造成无法投 递的通知书已多达十封。对 此,孙寒冰提醒相关考生,最 近一段时间,考生家中应尽量 留人,高考采集信息时留下的 手机号码尽量在早八点至晚 八点间保持畅通。等候通知书 期间,考生可登录 www.ems.com.cn网站,输入准 考证号查询录取通知书特快 专递邮件状态,或者拨打11183 客服电话进行查询。在领取通知书时,考生要出示身份证、准考证双证,如果需要考生亲属签收,除了上述两种证件外,还需签收人出示本人有效身份证明。"我们在投递高考录取通知书时,不会收取任何形式的费用。"孙寒冰表示。

为了更好地将无法投递的高考录取通知书及时送到考生手中,本报将相关考生信息在此公布。如果有认识这些考生的读者,可以直接拨打山东省邮政速递物流有限公司滕州市营业部电话联络:0632-5811183、0632-5550064、0632-5586658。

1.120(83201)	CASTALON STANSON	12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-1
姓名	录取学校	未妥投原因
马洪跃	曲阜师范大学	地址拆迁、电话空号
李昂	菏泽 (未标明学校)	电话不是本人、地址不详
于明扬	枣庄学院	电话停机
李辉	菏泽 (未标明学校)	电话空号
李晓彤	菏泽 (未标明学校)	电话空号
陈海林	南京林业大学	地址不对
刘梅	山东大学	长期关机
李红利	菏泽 (未标明学校)	电话空号

不能妥投录取通知书的学生名单。

### "秋老虎"显威 烈日晒煳瓜子

市民不敢相信36℃的天气就能晒煳瓜子

#### 本报枣庄8月8日讯(见习记者

**杨兵三**) 虽然已经立秋,但枣庄并 未迎来清凉的天气,秋老虎依然在 炙烤着大地。

6日晚上,家住十里泉新村的刘女士在吃完哈密瓜后,想把哈密瓜的子保留起来,便把吃完瓜留下的种子放在一条湿毛巾上拿到阳台上去晾。8日早晨,刘女士洗完衣服,在阳台上晾晒衣服的时候,发现阳台毛巾上有一些黑乎乎的东西等走进了才发现是自己前天晚上晾晒的瓜子。"我还没把瓜子放在一天都能见太阳的地方,这样竟然都晒煳了。"随后刘女士向记者指了一下阳台的晾晒瓜子的位置, 因为有其他物品的遮挡,晾晒瓜子的位置一天之中被太阳直射的时间也不超过5个小时。

当记者告诉刘女士,今天的气温最高气温是36度时,刘女士感觉非常不可思议。看着晒糊的瓜子,刘女士告诉记者,以后的几天不敢把东西放在太阳下面晒了,万一再晒煳了别的东西,损失就大了。



图为在毛巾上被晒糊的瓜籽。 本报见习记者 杨兵三 摄

台儿庄事业单位招聘面试11日进行

### 三百余名考生角逐百余职位

本报枣庄8月8日讯(见习记者 郑雅莉) 2013年台儿庄区事业单位招聘已于7月28日笔试结束。8日,记者从台儿庄人力资源和社会保障局了解到,本次招聘共有1953人竞争117个职位,最终经过笔试之后,有308位考生顺利进人面试。

据台儿庄人力资源和社会保障局工作人员介绍,在面试之前需先领取面试通知书并进行缴费。通过面试(说课)资格审核条件的人员于8月9日至10日上午8:30—12:00;下午1:30—5:30,凭本人身份证、笔试准考证原件到台儿庄区人力资

源和社会保障局领取面试通知书(面试资格审查地点),并缴纳面试考务费70元。逾期未领取面试通知书的,视为自动弃

据了解,本次面试时间定于8月11日上午8:30—12:00下午2:00—6:00。面试地点在枣

庄二中(台儿庄区东顺路南首,原笔试地点)。面试人员应在面试开始前1小时,凭本人身份证,笔试准考证和面试通知书原件,到枣庄二中(原笔试地点)报到。面试人员分组表将于面试当日在枣庄二中校门口张

## 残疾技能扶贫培训班今起报名

市中区15至22周岁的残疾人均可参加

本报枣庄8月8日讯(记者李婷婷 通讯员 王帅) 8 日,记者从市中区残联了解到,为提高残疾人文化素养,促进市中区应、往届初高中毕业残疾人学生再进修,9日,市中区残联将举行为期两年的残疾人技能扶贫培训班。届时,将统一组织市中区15岁至22周岁的残疾人进行报名。 据市中区残联工作人员介绍,为增加残疾人的就业机会,市中区残联近几年共开展技能培训12次,其中培训服装裁剪163人次,计算机专业150人次,针灸推拿34人次,机电专业12人次,使359名残疾人拥有了一技之长。

有了一技之长。 同时,工作人员表示,为 更好地促进残疾人就业,9日, 市中区残联及市中区人社部门将开展残疾人技能扶贫招生及培训计划。工作人员表示,他们此次培训将针对残疾人不同特点分别开展了不同形式和有针对性的职业技能培训,并专门设立技能扶贫专业,如服装,工艺美术专业要求听力残疾,计算机专业要求下肢体功能障碍,针灸推拿专

业要求视力残疾。报名时间为 2013年8月9日至14日,此次培训主要针对市中区15岁至22 周岁的残疾人。

用夕的残疾人。 采访期间记者了解到,该 技能培训为期两年,同时,为 确保残疾人完成学业,此次学 习学费全免且每个月给予学 员210元补助,课程结束后,将 推荐安置残疾人就业。

#### 天热多贪凉 市民频中热伤风

本报枣庄8月8日讯(记者 赵 艳虹) 连绵近一个多月的降雨天 气,终于在连续的高温影响下暂停 了脚步。而持续闷热高温的天气, 让很多市民贪凉持续待在空调房 间,换上了季节性疾病,大夫提醒 市民,别在空调房待太久,注意室 内通风。

从本周开始,高温天气持续,很多市民被高温天气赶到了装有空调的公共场所,超市,书城等有空调的公共场所成了很多人纳凉的好去处。据家长王女士表示,昨天把孩子放在书城,等下午接孩子回家,就听孩子声音不对,紧接着孩子又是流鼻涕,又是头疼的,一看就知道肯定是空调房间待太久,被吹病了。

据社区卫生院沈医生表示,上个月来社区卫生院因发烧来输液的大人、小孩发烧的不是很多,但这个季节,不少人喜欢吹空调、喝冷饮,随之而来的是很多人出现了热伤风,肠胃不适等"夏季病"。

在社区卫生院输液的李先生称,"前段时间,天气太闷热,而这两天又太热,家里空调整天开着,结果被吹感冒了。"

沈医生表示,由于近日连续高温再加上刚下过雨,人们对空调、电扇的依赖增大,不少人为了凉快将空调的温度定得比较低或者让风扇一直对着自己吹,使得近几日热伤风的患者增多。

#### 西瓜价格反弹 每斤涨了两三毛

本报枣庄8月8日讯(见习记者 郑雅莉) 近期的高温天气,使得 西瓜成了市民消费的"香饽饽"。而 最近两天,西瓜价格有了反弹的势 头。8日,记者走访了市中区的超 市,农贸市场了解到,目前市场上 销售的西瓜每斤涨了2至3毛钱。

8日,记者来到振兴路杨宁超市,记者看到原来一直以0.38/斤的价格出售的西集西瓜,现在竟卖到了0.68/斤,每斤上涨了3毛钱。杨宁超市的负责人褚洋经理告诉记者,由于现在西瓜到了末季,整体市场供应不是很足,再加上天气炎热,买西瓜的顾客越来越多,所以价格就上去了。

记者从枣庄市水果批发市场了解到,目前西瓜的批发价格在0.5元/斤至0.65元/斤。"西瓜价格每斤涨2毛钱,大约有2天时间了。本地西瓜的量要占少部分,我们大多数都是从河南、东北等地批发过来。这几天的批发价比之前涨了1毛多。现在西瓜已经到了末季,去河南瓜田里收西瓜,有时候走好几家才能收齐一车货。这几天天又那么热,所以价格有所上涨。"市中区龙头市场水果批发的王先生向记者说道。